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SORU 1. Bir noktadaki gerilme durumu sekilde 0 » 160 MPa
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a) Asal gerilmeleri fo <
b) En biyik diizlem i¢i kayma gerilmesini ve Zf‘ﬂ:‘n{)”ﬁ ,
ortalama normal gerilmeyi bulunuz. '
Her iki durum icin eleman dogrultularini bulunuz.
Sekil gizerek gdsteriniz.
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SORU 2. Sekildeki 45° 'lik gerinim pulu gelik
bir saftin Gzerine tutturulmustur. Her bir
gerinegten (straingage) asagidaki degerler
okunmustur. & =300(107°), &, =-250(10"")
g,=—450(107)
Bu durumda

a) Dizlem igi asal ger‘initnlgl;i

b) En buylk dizlem igi gerinimi ve

ortalama normal gerinimi bulunuz.

Her iki durum icin gerinimler nedeniyle olusan
eformasyonlar! elemanlar (zerinde gésteriniz. : 3 el
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SORU 3.Dig ¢apt 30 mm, ic capt 20 mm olan A
sekildeki A-36 celiginden yapilmis boru icin A Lo, Lo
noktasinda akmaya kargi emniyet katsayisini ?‘X)\;( '

MK
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a) En biiyik kayma gerilmesi teorisini
(Tresca)
b) En biyik bicim degistirme enerjisi
teorisini (von Mises)
kullanarak bulunuz. (o, =250 MPa)
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